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1. Overall System Test Result

1-1 Category Partition Test

- K| AlA 41

Bl B A

EoM S

- 2% AAE] E|AEO|M fail B
1-2 Pair wise test
Test Case

111.211.221.231 2411 HYs LS Yy, tof9] 0|0|X 2
111.211.221.231.2412 HYE Z, oY E AE D Trojo| 0|O|X]
111.211.221.231. 242 HYs LS gy, tof9] 0|0[X 2
111.211.221.231.243 HYE = oY E AE D Troje| o|Olx|
111.211.222.231.2411 HYS LS, YOS USEED 9 Zorop g
111.211.222.231.2412 HYE HIE e S Yorop
111.211.222.231.242 HYS = HE S 9
111.211.222.231.243 HYE = SE e Uy
111.211.223.231.2411 Hyg = = = e B
111.211.223.231.2412 A2 HE U o T
111.211.223.231.242 Hyg = = e B
111.211.223.231.243 AYE . Hg U8 2a, Iy
111.211.224.213.2411 Hye = 2 3 ra 2o o|0|x
111.211.224.213.2412 AYE L= Hg o gha, Qnsl o|0|x
111.211.224.213.242 Hug = 2 QI gra 2o o|0|x
111.211.224.213.243 HLUS YIS o8 ga, YnE o|0|x
111.212 AYe 3 Esc's Hols gE

i EAE F0|A

30 7 E|lAE FH O] 2 7Kgt fail.
A Result
B OIZD, o7} A YCE, 7| =y o0|F|2 THTCH fail
£ =0 Fn Uo7 YO /5 58 =4 ol0jX|E EHED fail
HojFD o7t S RACE, T WS ST fail
£ 26T Uo7 2YRnE st 12 £7E Sk fail
7|2 S A E HOIFD, C0{7} 24 EICHD 7| 24 0|0|XI B BARLH fai
7122 S8 =072, Eoizt £ 30l £ 58 = oloig gt fai
OfF1, THof7 2y EUCHE, T 52 SHOL fail
EFD, D00t 24 SN0, St e 228 Bt fai
ofx, THoj7H 2HYEIQICHE, 7|2 24 O|O[R|S EAFLL fail
Srof7t SME[H 00 21 S8 24 0|0[X| S EHEL fail
HohL DO\ BUEIA0E Hol 2R FHBL fai
&30, Co| 7 SMEIGE S DE 58 BOL fai
| BHCLD. Eroi7 BYSIHCHE, J|E 2 0|DIX 8 BES fai
|2 235D, o7 HHEUOY, SH S2 2L 00TIE T fai
FHUGD. DOV BUSIACE Dol EEE FUDL fai
|2 ZHED, o7 HEEACE, SEnE £ T fai
e R e pass
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S
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30 7H fail.

Test Case, Descripticn 1 2% Fail LHE
1M1.211.221.231 H Y2 AR =, LosS Uaiern Crofo) O|0|X|2 BHED Cro7r S YOHE, 7|2 24 0|D|X| 2 SHECH fail | pass EEHE CHEXO| CHE L3S X 2%
T2NM221.231 H Y2 AINT S, Eoe 4=, Trojo] O|0/X|§ BN, T 2HERI0H, R4 S8 24 O|0|X[ 8 SHTCL fail | pass QHH CHEXRC CHE UHS 23X 2
T211.221.231 H Y S AN 3, TS 420, £o{o| O|0|X| & BO{F 0, Thoi 7 20T, ol ¥ 88 2o fail | pass SHH CHEXRO] CHE 2HE ¥R 2
11211221231 A Y2 A|Te 5, Tops2 UYL D Trofo] o|0[R|§ 26T D Eo7t U3 RLIE FE D 2R E St fail | pass I CHEXof Chs U3HS 8| R
111211222231 A Y A|%s Z, Eop S YYD U8 wotof 2 7|2 9/XE 2o{T 0, Troi7h 2y EICHE. 7|8 24 0| fail | pass YWY CHEXtof Chs YHHE ¥x| B
111211222231 A Y AI%S 3, s gaiwn g8 "E’GH-?F 27|22 XS 29T Toi7 2y SIGCE, RA 55 = fail | pass T CHER] Cf UHE Er| 2
T.211.222.231 A YE AIKE ¥, TTE Y, 948 ¢ 7IE2E XS 20T 3, Dot 2 E|MOHE, o EEE fall | pass T CHEXO| CHE LB LR 2E
11211222231 HYUS ARG T, M2 Qe 9 F|EE X2 Ho{T= 3, Crof7h 24 S QUCHE, FHE 2E| £ fail | pass T CHEXIO| CHE UHS 20X 2%
111.211.223.231 H Y2 AIHS 3, SmS A3 $D g ¢ ER LSS SATID, Tol7F M YUCHE, 71 By 0|0|K|E fail | pass T CHEXIO CHE UHS ¥x 2%
TM211223.231 H Y2 AIET S, Sms 43 20, 315 S X Ese 4ok, Uo7t HaEQ0E /4 S8 24 00| fail | pass QHH CHEXIO| CHE U2 BX|
TM211.223.231 HYS AINT S, SIS 4 20, 88 Sut 2 T3S E0r0, Hof7t 2= Qo d Bl 88 EY fail | pass SHH CHEXRO] CHE 2HE ¥R 2
11211223231 A Y A1 Ts 5, Eops2 U8 20 3B Lo Exh 282 SO D, To7t Rds/U0t Y At 22 £RE fail | pass I CHEXof Chs U3HS 8| R
21224213 A Y A1 E 5, oS U8 &0 Lo o|0|x|E SEStD, o7t 2|0, 7|2 24 07§ 28 fail | pass YWY CHEXtof Chs YHHE ¥x| B
21224213 A YE AITS F, ToAE U8 0 Lo 0|07 § S, To7t 29520 /85 55 =4 0|0|7| £ 3 fail | pass T CHER] Cf UHE Er| 2
TH2N224213 A Y g AT 3, ToAE U= €0 L0 0|0|%|S SED, Dot YEUOT, Tof €52 YT fail | pass T CHEXO| CHE UHE EX| 2
M.211.224. 213 H YU S AE LoHS U LD, Lo o|0|X|E "345%1. Cof7 2HE MO, e e R E T fall | pass LT CHERO| CHD QS 2| 27
111.212 HYs AHT LT Esc's AT YHS WoH OtRIUE SiA| @ECh pass | pass
111.213 HYUs AT S, Esc'2 QWO FE K SO77|E i+ pass | pass
111.232 HYE AHT 2, HO7E S| R RRUCHH, OFF 2= oFA| BFECh pass | pass |
112311321331 28 7|2 &3 EZ2 42 510, YES ©F Dol SUMHES TSI, Lo A4S B3, Correct D\D\XI% =3t fail | pass zxv o B2 £X BSoCt
23132133328 7|2 £ ETE £ 3510 YTS TE Uof SUUE =5t To8 FAS 510, Tof 22|18 28 fail | pass zxvo| P¢ ¥z BstACt
112311322331 28 7|8 &3 ELS 4% 510, YT S LF Tof TUHES AL, Tof ZA2 52, Corect 0|0[% pass | pass
NM2IN3223 2 7|2 22 ETE UL 31 YT TF U0 SUUS SMSI T ZUE 513, To{ 228 8 pass | pass

LY SET HUTEM T TSR MTSE Dot
112311323332 28 7|2 £2 222 £ 540, YTS L& To| SUHZ EASD, A% HAof, Not Found ImageS S 3+CH fail  pass Q=Z9 FX 2%k
LI D20 WUHSY T THUSE AXTHE Toi7
M2311.323.334 281 7| £ 2| SE2 ¥ ola, BES ¥F U SUMHS BA0ID, 4 HEjAld, Not found soundE SHTICH fail | pass QI=#2 ¥X| 2otACH
112311324 2% 7|2 53 ELS 4% 5t WES ¥E 00| SUMS EAGD, Esc's U 5t T Oj5 HoE S0H7CH fail  pass Esc® 25}, ANEDA Y2 330 BO
112312321.331 24 7|2 &3 S22 2% o0, LFx B Col SUMS EASID, oY H4ES 33, Correct 0|0|X| 2 £ fail  pass zxv 2| B2 %% Boct
112312321333 24 7|5 28 S48 2% o0 ¥5% B8 Dol SHHS BB, L0 HYE 38, Dol 228 ST fail  pass zxvo| PF ¥ BoALCt
112312322331 28 7|5 S8 S22 2% o0, LX) 2% Tof SUMS EASID, Tof HA42S 310, Corect 0|0|X| 8 SHBCH pass pass
M2312.322.333 281 7| & =8| S22 €% ota, ¥F% 28 Tof TAUMS MO, o Z42 ofE, T 23|18 SHTCL pass pass
112312323.332 24 7|2 53 S2S 4 60, ¥5X BT 0ol SUMS EASID, B4 249, Not Found ImageE SEECH fail  pass T HAL HSED BT BOAC
12312323334 281 7|2 =2 =42 ¥ ola, UK 28 T SUMS BAOI, H4 HijA|o, Not found sound 2 ZHTICE fail | pass N HMA| P2 EL X [oALCH
112312324 247|528 T2 £ ot ¥57 B8 Dol SYH2 EASD Esc2 YH St T o5 A= SofTict fail  pass Esc2 UHSD AEMA YE S0t
113411 AFEL T2l Soi7M Esc7|E SEB MR E SOt pass  pass
113412421 ARZ B2lof Eoi7tM U7|E S21 0|07 Y E =S5 o|o|X| 2t uio| 2o EHEICH pass  pass
113.412.422 AREL #Eloll S0{7HM WP § S22 0|0]X| 7t ot TH S =St ofj2f HAXIE SHTCL pass fal “" = CHE E4ol mieg L3S of of2f MR S
113.413.431 AREL Eloll S0{7HM 'd7|E SRS W, AFSTH XY 24 0|0|X| DHUo| 4 A 7|2 2Y o|0/X|2ulg SHTCE pass pass
113413432 AFFI EE|0) SO0{7tM U712 53 [ 7|2 24 O|0/%| ZLS Yo 0tR SEE G| R0 pass  pass
113413433 AbE B2lo] Soi7tM d7|E £¥E o ofo|x| ol Yol o oAx|E EHEL fail [ fail |** 2 o ollE mdA =t
113.414 ATl Tl 07 Escl W d 0lglo| OHE 7§ S 28 off SXE B Yert pass | pass
114 47|12 £3{ Z21¥2 =T pass pass

Result_2
pass




19 111213 Al = Esc'® 220F E Oy S017H7| 2 S pass pass
20 (111.232 A Z Crof7p 2Hd || SOUCHY, OofR I E B1X| ¥=Ct pass pass
21 [112.311.321.333 24 cns SI1. MES LE ol SAME EASID, I HUS otE, T 42|12 EHTC0H fail pass
2 112311322333 [2= EZE orn HEES 3E Col SMHEE =A%D Fol AME O Tof 22| 8 SHED ] pass pass
23 112.311.323.334 2¢ EZs SHE TS XFE U0 SHMHS ZAITH, B4 JTiA 0, Not found sound £ S HBCE fail pass
24 112311324 24 cug Bt MErS LE Crol SMME HAGHD, EscS U 510 = O SHO= SOp7CH fail pass
25 112312321331 24 =TS UY Stn, Bxx| 23 Trof SUMHE mAStD, o FAME 3tD, Comect 0|0|X|E E&BICE fail pass
2% 112312322331 24 2 TS U OID LEX| BT Trof SAME TS, Trof Z4E 510 Coect 0|0 X2 ZHTCH pass pass
27 112312323332 2H 7|12 &g S U ot BxF| 23t Crol SUNE mASkD, ZA HjAlof, Not Found ImageE &35t fail pass
28 11231234 28 =2 ETE HB AL XFT BT Tof SAUE SABID, EscE UH 310 T O SASE S0 fail pass
20 [113.411 AFE TE[0] S0{7Hq 0F| 2 L2005 = SOHT} pass pass
0 113412421 AE ZEo So7EM U T o|o|R| IS Y=CE® o|o|x 2t urlo| 530 SEECH pass pass
3113412422 APEL 22| Sof7hd ' 2 0|0 x|k ok d I Y=EorE o HAIRIE SHECL fail fail
211341340 APl ZrElof So17tM 07| S SRS W AE R R 51* Of0|7| 2ol 4 HE 1 7| 2y 00X uls EHSL pass pass
33 | 113.413.432 AP f2|of] Sof7tA d! XS U, 7|E 24 0|0|X| DY Q2D off SXE 5hA| YECh pass pass
34113413433 AEl 2|0 S0{7hd 072 53 E 1, O|0K| THUo| PO o2 BAIX|E ZHTCH fail fail
3 113414 AHEl Zelo] E017kM Esc, W, 'd' o|e|o| CHE 7| FEH ofF X 6tX| ZECh pass pass
%114 47|12 g5/ ZRIHE S TEDL pass pass

- XHHEA 5 71 2| case & 24 7 fail

EoME3
24 fail & 22 7§ pass S+RALC.

- 2XAEAEOMSE

1-3 Brute force testing

] Ays T3 HQ WSS S YED pass | pass
43 AYE T O[0|X|{CUK2 C)& EHT L fail  pass EXO|O|R|E SHIX T=CH
44 AYs Xt 0|0|X|(GUI#2 C)& E3{T ¥ 7|HE 9|9| Tioj(GUIH2 B)= 0| STCt fail | pass EXO|OIX|E EHX| FSCH
45 DLH pass | pass
ofRA=
gmH g 4 oA
4 £ YT HETR LEL fail  pass olmIz|et
a7 EToM g EMi-‘?—XHﬂ JRU0 HE TIE L= FYTHSTIC pass pass
EEIY HZUYA| BH0|0R|Y DY T4 HUE
43 7|2 reward image?t H (= SHEICH fail  pass dFz|C{RUX| ot o|0|x|7} LOIX FF
LTS B YRE B2 PmA0| TO| TR =HE BAISH
49 O AT &AM 2 FE SHSG fail | pass 2Eg = 2| U7|E BTk

- Kt EIAENM & 87 F 5 7Y fail

- 2% HAEOXM 5 712] fail & 5 7H pass

2. Test Case Review
a. 113.412.422

1A (1): |ﬁ Documents

D 10419063_788972321143125_1632064137663013284_n.jpg D get-pip.py

[} 200911391_4Z 2 .docx
[7) change.pptx

[} Defauitrdp

[7} desktop.ini
[T} dev_appserver.py

[ nelloworid.html
[y mrtake me asi
[} muzifolio.mwh
[} muzifolio.mwh.k
[y output.txt
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HHY DIE(N): [Defaultrdp

o2 23T =2
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tedol M= 7Hs3HX|H ofl2] HIMXIE &348tx| et =rt.

b. 113.413.433
A 22| M A2 X7 bd2ESH E

o>

fo|0|x| mtdo| el=dl Arxistedn st o2 HIAIXIE

£33 o5t X|2H, OFF & EA|E SHX| f =L



